

奥马尔儿子 拒认塔利班新头目 要求重选领导人,意在“继位”



曼苏尔成为塔利班新领导人

超过10名与会者退出会议

熟悉内情的消息人士1日透露,塔利班7月26日在巴基斯坦西南部的奎达举行由高级指挥官和宗教人士参加的领导层会议,推选曼苏尔为新领导人。

不过,据3名参加这次会议的塔利班高层人士透露,超过10名与会者退出这次会议,包括奥马尔的最年轻弟弟阿卜杜勒·马南和奥马

尔的儿子毛拉·雅各布。

“事实上,这不是塔利班的‘领导委员会’会议,曼苏尔只邀请了他的派别成员参会,目的是确保他当选(新领导人)。”一名与会人士说,“注意到这个情况后,雅各布和马南就离席了。”

消息人士说,塔利班内部还有数位颇有声望的人物也

反对曼苏尔当新领导人,支持雅各布“继位”。

另据美联社报道,雅各布1日发表声明,拒绝承认上述结果,指认会议只有“一小部分”塔利班领导人参加,不具代表性,要求召开一次由全体塔利班指挥官参加的“扩大会议”,重新推选新领导人。

曼苏尔推动与政府和谈

让塔利班内部一些势力产生对曼苏尔不满的,还有他在推动塔利班与阿富汗政府和谈上的做法。

国际危机研究组织阿富汗问题专家格雷姆·史密斯认为,曼苏尔领导着塔利班内部最具影响力的派

别,也掌控着该组织几乎所有发言人、网站和声明。不过,一些情报分析认为,曼苏尔只控制着大约40%的塔利班武装人员。这意味着,尽管曼苏尔可以控制塔利班如何发声,但他主导与阿富汗政府的和谈结果能否得到武装人员全面遵守仍存疑问。

一些塔利班内部消息人士说,今年7月初,曼苏尔曾派一个3人代表团会晤阿富汗官员,招致组织内部更多批评声,尤其是来自塔利班设在卡塔尔的政治办公室。这一办公室的成员认为,只有他们才有权代表塔利班与阿富汗政府谈判。

两名重要头目成为新副手

根据塔利班7月31日发表的声明,与塔利班有关联的“哈卡尼网络”武装组织头目西拉杰·哈卡尼以及前塔利班法庭负责人哈伊巴图拉·阿洪德扎达分别成为曼苏尔的两名副手。

西拉杰·哈卡尼是“哈卡尼网络”创始

人贾拉勒丁·哈卡尼的儿子。贾拉勒丁·哈卡尼据信70多岁,过去10年来已经退居二线,将“哈卡尼网络”传给儿子领导。

塔利班的人事任命声明公布后,一些巴基斯坦媒体传出贾拉勒丁·哈卡尼的死讯。

对此,塔利班1日发表声明否认,称相关报道没有根据,证实贾拉勒丁·哈卡尼虽

身体虚弱,但仍健在。

哈卡尼的两位家人也通过一些塔利班指挥官告诉媒体,贾拉勒丁·哈卡尼仍然健在,只是因年龄原因而身患多种疾病。

不过,路透社援引另一名哈卡尼家族成员的话报道,相关消息属实,贾拉勒丁·哈卡尼“一年半前死于脑溢血,葬在(阿富汗)霍斯特省的扎德兰地区”。据新华社

伊朗这才叫“炎热” 热指数达74摄氏度

位于伊朗西南部的胡齐斯坦省马赫夏赫尔港7月31日热指数飙升至74摄氏度,即考虑湿度因素后人体真正感受到的温度,达到有气象记录以来最高数值之一。

按照英国媒体的说法,伊朗赋予“炎热”一个全新的含义。

伊朗胡齐斯坦省马赫夏赫尔港7月31日热指数达到74摄氏度,是有气象记录以来极为罕见的高温。这座城市拥有20多万人口。

美国阿库气象公司气象学家安东尼·萨利亚尼说:“这是我所观测到最不可思议的温度之一,也是世界上最极端的温度之一。”

不过,历史上还有过更酷热的时候。2003年7月8日,沙特阿拉伯宰赫兰热指数达到81摄氏度,创下世界纪录。

热指数,是指人体在不同湿度情况下对相同高温的感受指数。例如同样是30摄氏度,空气中湿度越大,人们会感觉越热。马赫夏赫尔港当天的实际气温最高达到46摄氏度。据新华社

3名本·拉丹家族成员 在英国坠机死亡

英国警方8月1日宣布,英国南部汉普郡私人飞机坠毁事件中的遇难者包括3名本·拉丹家族成员。

当地时间7月31日下午3时许,一架小型私人飞机在汉普郡的布莱克布什机场实施紧急降落时坠毁,机上1名飞行员和3名乘客全部遇难。汉普郡警方称,遇难者中有3名本·拉丹家族成员,分别是飞机主人的母亲、妹妹和妹夫,他们都来自沙特阿拉伯,当时正在英国度假。

沙特阿拉伯驻英国大使穆罕默德·本·纳瓦夫·沙特在该使馆推特账号发布声明,就坠机事件向本·拉丹家族成员表示哀悼。

英国警方和沙特驻英使馆没有确认遇难者的姓名。英国媒体报道称,这3人疑为“基地”组织前领导人乌萨马·本·拉丹的继母拉贾·哈希姆、同父异母妹妹萨娜及其丈夫祖海尔·哈希姆。据新华社

马来西亚交通部长:

留尼汪岛飞机残骸来自波音777



8月2日,警方人员在发现金属残片的海滩上搜寻调查

马来西亚交通部长廖中莱2日发布声明说,他们了解到,经过法国当局以及波音公司、美国国家交通安全委员会和马来西亚派出工作组的鉴定,此前在法属留尼汪岛发现的襟副翼已经被正式认定来自一架波音777客机。

海滩上又发现一块金属残片

昨日,廖中莱说,来自马来西亚、美国、中国、法国和波音公司的代表5日还将在法国图卢兹参加对这块襟副翼的鉴定工作。

廖中莱说,马来西亚民航局正在寻求法属留尼汪岛附近国家多家民航机构的协助来搜寻残骸。他表示,如果能够发现更多冲刷上岸的残骸,就能够提供失联客机更多的线索,而专家也能够进行更具实质性的分析。

马来西亚交通部副部长阿齐兹曾表示,根据马来西亚航空公司提供的消息,飞机残骸确认来自一架波音777型客机,但并不意味残骸已被确认属于MH370航班客机。法国方面表示,分析机构还将检测是否有

飞机受到攻击的痕迹,而最终鉴定这块飞机残骸是否属于马航MH370航班或将耗时数天。

2014年3月8日,从马来西亚吉隆坡飞往中国北京的马航MH370航班客机失踪,机上载有239人。今年1月29日,马来西亚民航局宣布MH370航班客机失事,并推定机上所有人员遇难。目前,由澳大利亚和马来西亚两国政府雇用的4艘搜寻船正在澳大利亚珀斯以西的南印度洋海域执行搜寻任务。

据《留尼汪岛日报》网站2日报道,当地民众当天上午在法属留尼汪省首府圣但尼附近一处海滩发现一块金属残片,但目前尚无确切证据表明这一残片与此前发现的飞机残骸有直接关联。据新华社

飞机残骸已运抵法国

在法属留尼汪岛发现的一块飞机残骸1日运抵法国巴黎奥利机场。中国驻留尼汪首府圣但尼总领事郭玮表示,将密切关注事件进展。

一起运送的还有在同一海滩发现的栗色手提箱碎片。法国媒体8月1日报道说,两米长的残骸装箱运抵巴黎后,由法国宪兵护送经陆路转往图卢兹近郊一个隶属于

法国国防部的航空技术分析机构进行鉴定,栗色手提箱残片则被送往巴黎地区一个实验室。

负责调查马航MH370客机失事的法国法官、马来西亚司法当局代表、法国民航安全调查分析局人员、法国宪兵和马来西亚相关专家将于3日在巴黎举行会议,商讨残骸鉴定事宜。

涉嫌监守自盗 比特币大佬遭捕

日本警方1日逮捕前比特币最大交易平台Mt.Gox公司首席执行官马克·卡尔普勒,怀疑他牵涉一系列商业欺诈。

按东京警视厅的说法,卡尔普勒涉嫌2013年2月“未经许可”切入Mt.Gox公司电脑系统,通过操控数据,使自己的现金账号多出约100万美元。警方怀疑他多次把用户账号的比特币转入自己名下,进行投机交易牟利。Mt.Gox公司2014年2月28日宣布,因交易平台的85万个比特币被盗一空,包括用户交易账号中约75万比特币以及公司自身账号中约10万比特币,损失约4.67亿美元。据新华社